

## Заграница нам поможет: «сердце» греческой экономики бьется в Вашингтоне?



Греция находится в постоянном ожидании, что ее государственный долг частично спишут, частично реструктуризируют. Надежду на это дают постоянные заявления со стороны высоких чиновников США и директора МВФ Кристин Лагард. Но пока греков обнадеживают со своим ведром холодной воды всегда рядом министр финансов Германии Вольфганг Шойбле.

Он уверен, что никакого списания быть не может, а все рассуждения со стороны США и Лагард даже не комментирует. И, более того, настаивает, что проблема Греции не ее огромный государственный долг, а то, что не проведены до сих пор системные реформы во всех структурах государства, а на балансе казны неэффективные государственные предприятия.

Американский финансов Джек Лью, отвечая на вопрос по Греции, сказал: «Вопросы, касающиеся экономической ситуации в Греции и ее долга, нас интересуют очень давно. К счастью, сейчас страна не находится непосредственно в фазе кризиса. Вопрос заключается в том, что мы можем сделать, чтобы избежать нового кризиса».

«Этот долг является неприемлемым для Греции и необходимо добиться прогресса в реализации плана. Необходимо достигнуть соглашения, которое и включает в себя реструктуризацию долга», - продолжил министр.

Диаметрально противоположное, однако, мнение у Берлина, которое и выразил в очередной раз, министр финансов Вольфганг Шойбле.

В заявлении, министр подчеркнул, что «долг Греции не проблема». «Проблема заключается в том, что Греция должна восстановить конкурентоспособность», - резюмировал Шойбле.

*Источник:*

<https://rigr.gr/politika/6193-zagranitsa-nam-pomojet-serdtse-grecheskoj-jekonomiki-betsja-v-vashingtone.html>